「清流の国ぎふ」文化祭2024



ともに・つなぐ・みらいへ ~清流文化の創造~



令和6年5月24日(金) 岐阜県発表資料				
担 当 課	担 当 係	担当者	電 話 番 号	
清流の国ぎふ文化祭推進課	全国障害者芸術· 文化祭事業推進係	中原 吉博	内線 3172 直通 058-272-1976 FAX 058-278-2660	
(一財) 岐阜県身体障害者福祉協会		吉田健太郎	直通 058-201-1543 FAX 058-273-9308	

<「清流の国ぎふ」文化祭2024『ふれあいIT×芸術ラボ』> 芸術教室の参加者を募集します

障がいのために創作活動が困難な方を対象に、IT機器を活用した絵画制作を体験する芸術教室の参加者を下記のとおり募集します。制作した作品は「清流の国ぎふ」文化祭2024の開催期間中、県内各地の公共施設などで展示します。

記

1 開催日時・場所

会場	開催日	場所	
大垣会場	令和6年6月16日(日)	ソフトピアジャパンセンター1 階	
	令和6年7月21日(日)	「福祉メディアステーション」	
	令和6年8月25日(日)	(大垣市加賀野 4-1-7)	
高山会場	令和6年8月4日(日)	高山市総合福祉センター	
	令和6年8月18日(日)	「3 階 会議室」	
		(高山市昭和町 2−224)	
各日 午前の部、午後の部で2回開催			
【午前の部】10:00~12:00【午後の部】13:00~15:00			

- 2 内 容 自身の顔写真データをタブレット内で似顔絵風に加工する体験教室
- 3 定 員 各回6名(無料、先着順)
- 4 対 象 県内在住の障がいがある方
- 5 **申込方法** チラシ裏面の応募用紙に必要事項を御記入の上、郵送・FAX・メールのいずれかにて下記問い合わせ先へお申し込みください。 (応募締切:各開催日の1週間前まで)
- 6 問合せ先 (一財) 岐阜県身体障害者福祉協会

〒500-8385 岐阜市下奈良 2-2-1 岐阜県福祉・農業会館 5階

TEL 058-201-1543

FAX 058-273-9308

MAIL gisinsyou@human-i-land.com

◆「清流の国ぎふ」文化祭2024の概要◆

1 正式名称

「第39回国民文化祭」「第24回全国障害者芸術・文化祭」

2 統一名称

「清流の国ぎふ」文化祭2024 (両大会をあわせた名称)

3 キャッチフレーズ

ともに・つなぐ・みらいへ ~ 清流文化の創造 ~

4 基本方針

- ①「清流の国ぎふ」の文化力を結集・発信
- ②次世代を見据えた文化芸術の創造
- ③文化芸術で人が輝く共生社会の実現
- ④国民文化の大交流の実現

5 主催者

岐阜県、文化庁、厚生労働省 ほか

6 会 期

2024(令和6)年10月14日(月・祝)~11月24日(日) 42日間